

Príloha

Odkladacie podmienky

Dlžník

Originál zmluvy o zriadení záložného práva k pohľadávkam z účtu uzavretej medzi Veriteľom a Dlžníkom, riadne podpísanej jej zmluvnými stranami, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa, ako aj písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto zmluvy v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa, a to týkajúcu sa pohľadávok z nasledovného účtu/účtov Dlžníka: osobitný bežný účet číslo 3193554651/0200, pričom Veriteľ technicky znemožnil nakladanie so zostatkom na účte vo výške Minimálneho zostatku, s ktorým majiteľ účtu bez súhlasu Veriteľa nie je oprávnený nakladať, ak bola povinnosť Minimálneho zostatku v zmluve dohodnutá.

Výpis z centrálneho notárskeho registra záložných práv preukazujúci registráciu záložného práva k pohľadávkam podľa predchádzajúceho bodu, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Originál dohody o vyplňovacom práve k blankozmenke uzavretej medzi Dlžníkom a Veriteľom, riadne podpísanej jej zmluvnými stranami, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa, ako aj písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto dohody v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Vlastná blankozmenka vystavená Dlžníkom, v súlade s dohodou o vyplňovacom práve k blankozmenke podľa predchádzajúceho bodu, vo forme, počte a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Písomné potvrdenie Dlžníka alebo Úradu vlády Slovenskej republiky o zverejnení tejto zmluvy o úvere v súlade so zákonom číslo 211/2000 Z.z. v znení neskorších predpisov, vo forme a s obsahom akceptovateľnými pre Veriteľa.

Predloženie podpísaných dodatkov o zmene účtu prijímateľa uvedeného v Zmluve o poskytnutí Finančného príspevku zo Štátneho rozpočtu SR číslo:HUSK/1101/2.3.1/0239 zo dňa 11.7.2013 v bode 1.2. a v Zmluve o poskytnutí finančného príspevku z Európskeho fondu regionálneho rozvoja - Subsidy Contract zo dňa 19.12.2012 v časti Article 5, bod 5 na osobitný účet číslo 3193554651/0200 vedený vo VÚB, a.s.

Prehlásenie Dlžníka o tom, že mu neboli poskytnuté žiadne platby z Európskeho fondu regionálneho rozvoja (ERDF) týkajúce sa projektu „Cyklotrasa Komárom-Komárno-Kolárovo“.

Založenie osobitného účtu číslo 3193554651/0200, s obmedzeným prístupom - len za účasti Veriteľa.

Predloženie dokumentu o kolaudácii Projektu a o prevzatí Projektu Dlžníkom.

Predloženie uznesenia zo zasadnutia Mestského zastupiteľstva v Komárne a Mestského zastupiteľstva v Kolárove o spoluúčasti v Projekte.

Potvrdenie zo Sociálnej poisťovne o tom, že Dlžník nemá záväzky po lehote splatnosti.

Súhlas Valného Zhromaždenia Dlžníka o prijatí záväzku.